Correction

Ceci est une ....frise.chranclogique............ccoevvvenene. On peut représenter
la vie d’une personne depuis sa naissance sous la forme d’un ruban.

Le passé se trouve ...4.gauche......... Le futur se trouve a ..a droife......
avant 'age Tan 2ans 3ans  4ans  5ans 6 ans 7 ans 8ans
delan 1 ? [ :

O A quel age cet enfant a-t-il appris a faire de la bicyclette? A5 ans

O Quel age avait-il quand il a commencé a marcher? A 1 an

O Qu'a-til appris I'année de ses 6 ans? A lire )
O Qu'a-til d'abord appris: a nager ou a faire de la bicyclette? A nager ;
O Les événements les plus récents se trouvent-ils a gauche ou a droite de sa ligne de vie? A droite

Ceci est une ligne de vie ..annuelle . ...
On peuty écrire les ....années.............. qui se succedent.

Voici celle d’'une femme agée de 30 ans en 2010.
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